Een visueel bewijs voor de formule
P+2°+3%+..+n°=(1+2+3+...+n)

Figuur 1

Het n-de driehoeksgetal T,=1+2+3+ ... +nis gelijkaan T, =
Zie je dit?

nn+1)
SN

Figuur 2 Figuur 3
Tn + Tn_l = n2 (2) Tn — Tn-l = n (3)
Zie je dit? Zie je dit?

Uit (2) en (3) volgt dat (Tn+ Toa)( Ta—Tna ) = To?-Toa® = 0°.  (4)
Nu is
(To2-Tnt®) + (Tt~ To2d) + ...+ (T2- T2 + (T2-T1%) + T12 = T,2 (evident).
Wegens (4) is het linkerlid gelijk aan n® + (n—1)*+ ... + 3% + 2° + 13
en wegens (1) is het rechterlid gelijk aan (1 +2 + 3 + ... + n)>.

Zie zo!
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